
MUZICA RAŢIUNII 2024

SALA 2

Nr. crt. Numele şi prenumele elevului Clasa Şcoala de provenienţă

1 Albu Nikolas Ioan Calin a III-a Liceul de Arte „I. Șt. Paulian”

2 Balaci Luca-Octavian a III-a Școala Gimnazială Nr. 6

3 Balica David Ionuț a III-a Școala Gimnazială Nr.14

4 Baraca Iasmina Nicole a III-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

5 Barbu Alexia-Bianca a III-a Școala Gimnazială „Mihai Viteazu”

6 Bădean David Andeas a III-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

7 Bădeț Andrei a III-a Școala Gimnazială Nr.14

8 Bărbuț Crețu Andreea a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

9 Bejenaru Maya Nicolle a III-a Liceul de Arte „I. Șt. Paulian”

10 Bezergheanu Daniel a III-a Școala Gimnazială Nr. 6

11 Bobîlcă Ștefania-Lavinia a III-a Școala Gimnazială „Mihai Viteazu”

12 Boblea Albert Andrei a III-a Școala gimnazială „Alice Voinescu”

13 Boboc Mihnea Constantin a III-a Școala Gimnazială Nr. 6

14 Boeți Cristian a III-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

15 Bordea Ștefania a III-a Școala Gimnazială nr.14

1 Albu Lorenzo Petrișor a IV-a Școala Gimnazială Hinova

2 Amza Emma Nicole a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

3 Amza Maria Elisa a IV-a Școala Gimnazială Nr.15

4 Axinescu Anastasia Georgiana a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

5 Balaci Marie Juliette a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

6 Balan Ioana a IV-a Școala Gimnazială „Mihai Viteazu”

7 Basarabă Sofia a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

8 Bădălău Beatrice Andreea a IV-a Școala Gimnazială Nr.14

9 Bădălău Ioana Anastasia a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

10 Băileșteanu Eduard Ioan a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

11 Bălă Andrei a IV-a Liceul de Arte „I. Șt. Paulian”

12 Bălăceanu Mario Adelin a IV-a Școala Gimnazială Hinova

13 Bălulescu Nicholas Mihail a IV-a Școala Gimnazială Nr.14

14 Bărăscu Luca Stefan a IV-a Liceul de Arte „I. Șt. Paulian”

15 Bărbulescu Eva Maria a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”
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SALA 4

Nr. crt. Numele şi prenumele elevului Clasa Şcoala de provenienţă

1 Brânzan Ovidiu Gabriel a III-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

2 Burducea Rebeca Maria Claudia a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

3 Busu Ana-Maria a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

4 Buzatu Pavel-Tudor a III-a Școala Gimnazială „Mihai Viteazu”

5 Caprărescu Alesandra Margareta a III-a Liceul de Arte „I. Șt. Paulian”

6 Cazacu Antonia Maria a III-a Școala Gimnazială Nr.14

7 Căiniceanu Elisa Maria a III-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

8 Cernescu Sofia Elena a III-a Școala Gimnazială Nr.14

9 Chiriță Răzvan Ștefan a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

10 Ciucur Rebeca Luiza a III-a Școala Gimnazială Nr. 6

11 Ciurel Daria Maria a III-a Școala Gimnazială Nr. 6

12 Cîntar Ianis Costinel a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

13 Cocoșatu Robert Ioan-Nicolae a III-a Școala Gimnazială „Mihai Viteazu”

14 Colițoiu Mihai-Cristian a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

15 Coman Gabriel Matei a III-a Liceul de Arte „I. Șt. Paulian”

1 Belu Antonia a IV-a Școala Gimnazială „Mihai Viteazu”

2 Berbecariu Vicenzo a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

3 Biban Mihai Alexandru a IV-a Liceul de Arte „I. Șt. Paulian”

4 Bica Ana Maria a IV-a Școala gimnazială „Alice Voinescu”

5 Birau Mara Ilinca a IV-a Școala Gimnazială „Dimitrie Grecescu”

6 Birovescu Ionuț Gabriel a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

7 Birovescu Matteo a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

8 Blujdea Darius a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

9 Boboc Darius Stefan a IV-a Liceul de Arte „I. Șt. Paulian”

10 Bocănel Ianis Andrei a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

11 Bogdan Mara Olga a IV-a Școala Gimnazială Nr.14

12 Bogdan Raluca Ioana a IV-a Școala Gimnazială Nr.14

13 Boiangiu Cristina Andreea a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6

14 Bolocan Darian a IV-a Școala Gimnazială „Mihai Viteazu”

15 Bora Larisa Cristina Maria a IV-a Școala Gimnazială „Mihai Viteazu”
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SALA 5

Nr. crt. Numele şi prenumele elevului Clasa Şcoala de provenienţă

1 Costea Maria Amelia a III-a Școala Gimnazială Nr. 6

2 Croitoru Ingrid Ștefania a III-a Școala Gimnazială Nr.14

3 Dan Daria Valentina a III-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

4 Dăncău Alex a III-a Școala Gimnazială Nr.14

5 Dobre Carina Cristiana a III-a Școala Gimnazială Nr. 6

6 Dobre Ionuț Ianis Sevastian a III-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

7 Duduveica David Catalin a III-a Școala Gimnazială Nr. 6

8 Ebetiuc Rebeka a III-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

9 Fîci Adrian Darius a III-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

10 Florea Erika Alexandra a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

11 Florea George Rareș a III-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

12 Florei Anisia Andreea Luiza a III-a Școala Gimnazială Nr. 6

13 Georgescu Lavinia Ștefania a III-a Școala Gimnazială Nr.14

14 Ghenciu Darius Gabriel a III-a Școala Gimnazială Nr. 6

15 Gheorghiță Ianis Mario a III-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

1 Boțoacă Bianca a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

2 Budașcă Vladimir a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

3 Bunică Elena a IV-a Liceul de Arte „I. Șt. Paulian”

4 Buzulescu Andra Elena a IV-a Școala Gimnazială „Mihai Viteazu”

5 Caragin Andrei a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

6 Caravan Vlad Sebastian a IV-a Liceul de Arte „I. Șt. Paulian”

7 Căplescu Pavel Rareș a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

8 Căprărescu Andrei a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6

9 Cârtog Luigy Edouard Justinian a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

10 Cercel Flavius Darian a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

11 Cergan Raisa Ariana a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

12 Chisălescu Nicolas Ștefan a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

13 Cioară Simina-Maria a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

14 Ciuciu Elena Gabriela a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

15 Cîrstea Vlad a IV-a Școala Gimnazială Nr.14



MUZICA RAŢIUNII 2024

SALA 10

Nr. crt. Numele şi prenumele elevului Clasa Şcoala de provenienţă

1 Cîtu Cristiana Alexia a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

2 Coanda Maria Anastasia a IV-a Liceul de Arte „I. Șt. Paulian”

3 Constantinescu Albert Petru a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6

4 Corbu Daria Mihaela a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6

5 Corcoveanu Raissa Maria a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

6 Cristel Violeta-Ioana a IV-a Liceul de Arte „I. Șt. Paulian”

7 Dăescu Cosmin Mihai a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

8 Dăncău Antonia Ioana a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

9 Dobrescu Bianca-Georgiana a IV-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

10 Dracea Sofia Maria a IV-a Liceul de Arte „I. Șt. Paulian”

11 Drăghici Eliza Maria a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

12 Drăghici Mara Elena a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

13 Dumangiu David a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6

14 Dumitrica Marius Andrei a IV-a Școala Gimnazială „Mihai Viteazu”

15 Dumitru Dario Christian a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

1 Alecsandru David a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

2 Andronie Edouard Dumitru a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

3 Anton Anamaria Cătălina a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

4 Avrămescu Nicholas Gabriel a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

5 Balaban Alexandru Mihai a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

6 Bărbulescu Luca Ianys a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

7 Bivolariu-Volintiru Ana Cristina a V-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

8 Bîzdîc Andrei Valentin a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

9 Bogdan Iustin Rafael a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

10 Bornea David Andrei a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

11 Budu Andreea Valentina a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

12 Buligă David a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

13 Caranfil Gabriel a V-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

14 Carciumaru Bogdan a V-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

15 Chirfot Andrei Răzvan a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”
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Nr. crt. Numele şi prenumele elevului Clasa Şcoala de provenienţă

1 Duțoniu Albert a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

2 Făiniș Cristiana Rebecca a IV-a Școala Gimnazială „Constantin Negreanu”

3 Filip Natalia Maria a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

4 Filip Raluca Marina a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

5 Filipovici Romina Elena a IV-a Școala Gimnazială Breznița Ocol

6 Floari Antonia Karina a IV-a Școala Gimnazială Nr.15

7 Fota Alexia Maria a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

8 Fulga Ianys-Kevyn a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

9 Gaiță Kevin a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

10 Gavrilescu Tudor Andrei a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

11 Georgescu Teodora a IV-a Școala Gimnazială Nr.14

12 Ghelner Călin Andrei a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

13 Gheorgheci Briana Elena a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

14 Giorgi Nick Alexandru a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

15 Giurescu Larisa Ana Maria a IV-a Școala Gimnazială Breznița Ocol

1 Crăiașu Sofia a V-a Școala Gimnazială Nr.14

2 Crina Claudiu a V-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

3 Curea Dragoș a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

4 Dan Larisa Ionela a V-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I"

5 David Mladin a V-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

6 Dragavei-Stancu Nicholas Andrei a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

7 Dunărințu Daria Teodora a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

8 Dunărințu Yanis Nicolas a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

9 Duralia Sara Maria a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

10 Eftimie Arif Erol Bogdan a V-a Liceul de Arte „I. Șt. Paulian”

11 Gheorghisoara Eliza a V-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

12 Ghidel Luca Adrian a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

13 Gîrbea Matei Valentin a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

14 Gonciulea Anamaria Gabriela a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

15 Grecu Eduard-Nicolas a V-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”
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Nr. crt. Numele şi prenumele elevului Clasa Şcoala de provenienţă

1 Gogoașe Sara Maria a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

2 Gogonetu Maira Maria a IV-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

3 Gogu Luca Ștefan a IV-a Școala Gimnazială Nr.14

4 Gruiescu Eduard a IV-a Liceul de Arte „I. Șt. Paulian”

5 Honu Denis Gabriel a IV-a Școala Gimnazială Breznița Ocol

6 Iacob Jasemin a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

7 Iacobescu Vladimir Stefan a IV-a Școala Gimnazială Nr.14

8 Iliescu Alexandru Mihai a IV-a Liceul de Arte „I. Șt. Paulian”

9 Ionescu Adrian-Stefan a IV-a Școală Gimnazială Nr 14

10 Ionescu Fabian Petrișor a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

11 Ionică Răzvan Eduard a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

12 Istodoroniu Vasile Răzvan a IV-a Școala Gimnazială Nr.14

13 Lascu Marina Larisa a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

14 Lăsculescu Andrei a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

15 Lolea Cristina Gabriela a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

1 Herjeu Sara Stefania a V-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

2 Ianăș Rareș Ștefan a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

3 Iliescu Karla Mihaela a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

4 Ilinca Adrian Mihai a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

5 Logofatu Alexandru a V-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

6 Mladin David Gabriel a V-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

7 Mocanu Rareș Andrei a V-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

8 Mocofan Rareș Ionuț a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

9 Moraru Alesia Andreea a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

10 Neagoe Iuliana Miruna a V-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

11 Nicolas Mucioniu a V-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

12 Nițu Luca Andrei Florentin a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

13 Pavel Denis Andrei a V-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

14 Popescu Eduard a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

15 Ristea Maria Mădălina a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”
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Nr. crt. Numele şi prenumele elevului Clasa Şcoala de provenienţă

1 Gherghescu Selena-Nicole a III-a Liceul de Arte „I. Șt. Paulian”

2 Ghighilicea Maria Miruna a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

3 Gocenel Eduard Andrei a III-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

4 Godinel Ana Alexandra a III-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

5 Gogoloiu David Constantin a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

6 Golea Rodin Ionuț a III-a Școala Gimnazială Nr.14

7 Grecu Raisa Anamaria a III-a Școala Gimnazială Nr.14

8 Grecu Sara Georgiana a III-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

9 Gusman David-Andreas a III-a Școala Gimnazială Nr. 6

10 Harcău Cristina Ștefania a III-a Școala Gimnazială Nr. 6

11 Iancu Ernardo George a III-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

12 Ilea Nectaria Ioana a III-a Școala Gimnazială Nr.14

13 Ilief Carla Maria a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

14 Iovan Iulia Alexandra a III-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

15 Iovan Milena Gabriela a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

1 Luca Maria Ionela a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

2 Luca Mihai Cristian a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

3 Lungu Mihail Octavian a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

4 Lupoae Daria Ștefania a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

5 Manofu Armin a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

6 Manolea Sebastian a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

7 Marcu Andreea Aurora a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

8 Marin Pavel Alexandru a IV-a Școala Gimnazială Nr.14

9 Mănescu Luca a IV-a Școala Gimnazială Nr.14

10 Măricuță Raluca Maria a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

11 Megan David a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

12 Megan Miruna Mădălina a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

13 Mihart Ioana Petronela a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

14 Minea Andrada a IV-a Liceul de Arte „I. Șt. Paulian”

15 Misea Ingrid Alexandra a IV-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”
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Nr. crt. Numele şi prenumele elevului Clasa Şcoala de provenienţă

1 Istodor Alessia Ilinca a III-a Școala Gimnazială Nr.14

2 Istrăța Dascălu Ioana Alexandra a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

3 Ivănuș Sofia Maria a III-a Școala Gimnazială Nr.14

4 Lăpădat Vlad Mihai a III-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

5 Lăpuște Andrei Petru a III-a Școala Gimnazială Nr.14

6 Leuștean Alexia a III-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

7 Lică Antonia Ștefania a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

8 Lungu Raysa Maria a III-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

9 Lupu Delia-Maria a III-a Școala Gimnazială „Mihai Viteazu”

10 Lupu Gheorghe Claudiu a III-a Școala Gimnazială Jidoștița

11 Luțu Gheorghe Vlad a III-a Școala Gimnazială „Constantin Negreanu”

12 Manoaica Denis Adelin a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

13 Margeanu Antonia a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

14 Marghescu Elena-Maria a III-a Școala Gimnazială „Mihai Viteazu”

15 Meca Eva Tamara a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

1 Moacă Cristian Andrei a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

2 Mogoșani Daria Maria a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

3 Moșneanu David Ionuț a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

4 Motoarga Bianca Maria a IV-a Școala Gimnazială Nr.14

5 Motorga Erika Elena a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

6 Mură Luca Mihai a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

7 Neagoe David Marian a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

8 Neagoe Sarah Elena a IV-a Liceul de Arte „I. Șt. Paulian”

9 Neciu Mara -Elena a IV-a Școala Gimnazială Nr.14

10 Nicolcea Anastasia a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

11 Ochea Rebeca a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

12 Ochea Yanis a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

13 Ofițeru Alina Maria a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

14 Ofițeru Carina Lidia a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

15 Olaru Diana Maria a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”
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SALA 15

Nr. crt. Numele şi prenumele elevului Clasa Şcoala de provenienţă

1 Osman Aida a IV-a Liceul de Arte „I. Șt. Paulian”

2 Oțet Teodor-Mihai a IV-a Școala Gimnazială Nr.14

3 Pacea Eliza Maria Gabriela a IV-a Școala Gimnazială „Mihai Viteazu”

4 Pandelică Matteo Ștefan a IV-a Școala Gimnazială Hinova

5 Pantelici Mara a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

6 Pascotă Pavel Andrei a IV-a Liceul de Arte „I. Șt. Paulian”

7 Pasere Denisa Florina a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

8 Pașol Denis Ionuț a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6

9 Pașol Denis Ionuț a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

10 Pașolea Lucas Antonio a IV-a Școala Gimnazială „Mihai Viteazu”

11 Patrascu Nicolas Marian a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

12 Patrut Maria Alexandra a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

13 Pădureanu Denis Antonio a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

14 Pătruțescu Ariana Ștefania a IV-a Școala Gimnazială Nr.14

15 Păuna Erica Andreea a IV-a Școala Gimnazială Nr. 16

1 Salau Roxana Maria a V-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

2 Scăunașu Iulia a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

3 Scorușanu Răzvan a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

4 Stângă Laura Gabriela a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

5 Stepan Sandra Ștefania a V-a Colegiul Național Traian

6 Șlonț Alexandra Magdalena a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

7 Știrbu David Gabriel a V-a Școala Gimnazială „Mihai Viteazu”

8 Talpa Roberta Alexandra a V-a Școala Gimnazială „Mihai Viteazu”

9 Tănase Gabriela Aleksandra a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

10 Titerlea Bianca Victoria a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

11 Trașcă Ariana a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

12 Țeighiu Medeea a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

13 Vătuiu Robert Dimitrie a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

14 Vidan Rareș a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

15 Zaharia George Matteo a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”
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Nr. crt. Numele şi prenumele elevului Clasa Şcoala de provenienţă

1 Petre Mădălina Ștefania a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

2 Pitaru Daria Gabriela a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

3 Pîrvan Luca Ionuț a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

4 Pogoran David a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

5 Popescu Ema Patricia a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

6 Popescu Ena a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

7 Popescu Luca Mihai a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

8 Poșogeanu Ryhanna a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

9 Preduț Robert Gabriel a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

10 Preșneanu Andra Georgiana Marianaa IV-a Școala Gimnazială Nr.14

11 Purcărin Matei Raul a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

12 Purcea Cătălin Ștefan a IV-a Liceul de Arte „I. Șt. Paulian”

13 Radu Andrei a IV-a Școala Gimnazială Nr.15

14 Radu Kira Maria a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

15 Răchitan Beatrice Paula a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

1 Zăvălaș Flavius Robert Andrei a V-a Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”

2 Zurliu David Teodor a V-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

3 Micu Daria Marie-Ellen a III-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

4 Mihart Catalin Luca a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

5 Mihăescu Andrei Fabian a III-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

6 Mitriță Alexandru Flavian a III-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

7 Nedelcea Amalia Daniela a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

8 Negreanu Yanis-Andrei a III-a Școala Gimnazială „Mihai Viteazu”

9 Nicolicescu Natalia a III-a Școala Gimnazială Nr.14

10 Nicolicioiu Anastasia a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

11 Nodiț Iasmina Maria a III-a Școala Gimnazială Jidoștița

12 Ofițeru Issan Matteo a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

13 Olei Stefan Damian a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

14 Panteș David Petru a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

15 Papavă David Gabriel a III-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”
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SALA 18

Nr. crt. Numele şi prenumele elevului Clasa Şcoala de provenienţă

1 Paraliov Maria Alexandra a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

2 Paraschiv Lara-Maria a III-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

3 Pătrașcu  Elena Iris a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

4 Păunache Darius Gabriel a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

5 Petculescu Robert-Nikolas a III-a Școala Gimnazială „Mihai Viteazu”

6 Pigulea Nicolas-Cristian a III-a Școala Gimnazială „Mihai Viteazu”

7 Pîrcălăbescu Filip Alexandru a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

8 Popa Luca Florin Ionuț a III-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

9 Preda Sofia Maria a III-a Școala Gimnazială Nr. 6

10 Pupăză David Stefan a III-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

11 Radosu Raysa Maria Mădălina a III-a Școala Gimnazială Nr.14

12 Rafa Anton Remo Nicolas a III-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

13 Rapcea Lucian Andrei a III-a Școala Gimnazială Nr.14

14 Rădulescu Albert Andrei a III-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

15 Retezanu David Alexandru Nectarie a III-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

1 Răduică Ingrid Andreea a IV-a Liceul de Arte „I. Șt. Paulian”

2 Rosoga Eva Elena a IV-a Școala Gimnazială Nr.14

3 Săndescu Antonia Maria a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

4 Scarlat Andrei Theodor a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

5 Severineanu Celia Maria a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

6 Sgarcea Timeea Gabriela a IV-a Școală Gimnazială Nr 14

7 Smeureanu Luca a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

8 Sperlea Ion Denis Marian a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

9 Stanescu Radu a IV-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

10 Stănciulescu Bogdan Andrei a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

11 Stoica Albert Cătălin a IV-a Școala Gimnazială „Mihai Viteazu”

12 Stoican Ingrid Daria a IV-a Școala Gimnazială Nr.14

13 Strinoiu Alexandru a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

14 Stuparu Ioana a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

15 Surcel Andrei a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”
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Nr. crt. Numele şi prenumele elevului Clasa Şcoala de provenienţă

1 Ri’m Sinai Valentina Denisa a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

2 Roman Gabriela a III-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

3 Rosca Gabriel Andreas a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

4 Roșianu Valentina Denisa a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

5 Ruican Giovani Marian Cristian a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

6 Sanislav Sofia Ioana a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

7 Scarlat Marina Anais a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

8 Simcea Maia Anastasia a III-a Școala Gimnazială Nr.14

9 Sîrboiu Elena Antonia a III-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

10 Spătaru Ana a III-a Școala Gimnazială Nr.14

11 Staicu Andreea Daniela a III-a Școala Gimnazială Hinova

12 Stăiculescu Ema Ștefania a III-a Școala Gimnazială Nr.14

13 Steanta Sebastian a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

14 Stepan Maria Teodora a III-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

15 Stoica David Ștefan a III-a Școala Gimnazială Nr.14

1 Șerban Teodor Ștefan a IV-a Școala Gimnazială Nr.14

2 Ștefănescu David a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

3 Șurlău Alexandru Gabriel a IV-a Școala Gimnazială „Mihai Viteazu”

4 Tărăbîc Yanis Andrei a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

5 Teslaru Rareș Nicholas a IV-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

6 Turk Ariana Sofia a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

7 Țăpligă Aylin Dessire a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

8 Țînțaru Andrei a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

9 Țogoie Ingrid a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

10 Ungureanu Andreea Alessia a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

11 Ureche Rafael Valentin a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

12 Ușurelu Roberta Gabriela a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

13 Vătuiu Alexandra a IV-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

14 Veleanu Lara Maria a IV-a Școala Gimnazială Nr.14

15 Vîlvoi Anadelia Georgiana a IV-a Liceul de Arte „I. Șt. Paulian”
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Nr. crt. Numele şi prenumele elevului Clasa Şcoala de provenienţă

1 Piroi Rucsandra a III-a Școala Gimnazială Nr.14

2 Strinoiu Robert Andrei Alexandru a III-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

3 Surcel Alexandru Cosmin a III-a Colegiul Național Pedagogic „Șt. Odobleja”

4 Surdu Adrian Mihail a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

5 Taloescu Andrei Florentin a III-a Școala Gimnazială „Petre Sergescu”

6 Tărăbîc David Petru a III-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

7 Teodor Andreea Teodora a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

8 Toma Nicole Alexandra a III-a Palatul Copiilor Dr.Tr.Severin

9 Trasnea Eric Andrei a III-a Școala Gimnazială Nr.14

10 Tudorache Denis-Valentin a III-a Școala Gimnazială „Mihai Viteazu”

11 Chirfot-Stăncioiu Matei a III-a Școala Gimnazială Nr.14

12 Vulpeș Florin a IV-a Școala Gimnazială Nr. 6 

13 Zaharia Lorena Adelina a IV-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

14 Cir Mara Elena a IV-a Școala Gimnazială Bumbești-Pițic 

15 Besnă-Jiplea Gabriel Răzvan a IV-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”
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1 Țintoș Klara Maria a III-a Școala Gimnazială „Regele Mihai I”

2 Țurai Luca Valentin a III-a Școala Gimnazială Nr..6

3 Țuțuman Antonia Andrada a III-a Școala Gimnazială „Theodor Costescu”

4 Ursache Țucă Luca a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

5 Vasilescu Patrik Daniel a III-a Școala Gimnazială Nr.14

6 Verdeș Iulia a III-a Școala Gimnazială „Alice Voinescu”

7 Vilă Răzvan Ionuț a III-a Școala Gimnazială Hinova

8 Vilsan Alexandra Elena a III-a Școala Gimnazială Nr. 6 

9 Vîlceanu Robert Paraschiv a III-a Liceul de Arte „I. Șt. Paulian”

10 Negoescu Ingrid Maria a III-a Școala Gimnazială Nr.14

11 Voichita Mihai Cristian a III-a Scoala Gimnaziala „Alice Voinescu”

12 Vulpășin Giulia Mihaela a III-a Școala Gimnazială „Mihai Viteazu”

13 Zoican Ana a III-a Școala Gimnazială Nr.14




